
 

g¤kdhgòu« efuh£Ág¤kdhgòu« efuh£Ág¤kdhgòu« efuh£Ág¤kdhgòu« efuh£Á    

    

g¤kdhgòu« ef® k‹w¤Â‹ rhjhuz T£l« 2019-« tUl« et«g® khj« 29-« njÂ   

fhiy 11.00 kâ¡F efuh£Á mYtyf¤Âš it¤J eilbg‰w T£l elto¡iffŸ égu« 

k‰W« m¡T£l¤Âš ãiwnt‰w¥g£l Ô®khd étu§fŸ Ã‹tUkhW.  

bghU£fŸ bghU£fŸ bghU£fŸ bghU£fŸ         

            1) தமி�நா� நக
��ற சாைலக� ேம�பா���தி�ட� (TURIP) 2019-2020 – � கீ� 

இ�நகரா�சி���ப�ட ப�திகள!"  சாைல பண$க� ேம%ெகா�ள 15.11.2019 அ�. 

நைடெபறவ$0��� ஒ�ப�த���ள!  அறிவ$�ப$ைன மாநில ஒ�ப�த���ள!  ெச3தி மல
 

ம%.� ஏேத5� ஒ0 தமி� நாள!த� ம%.� ஆ7கில நாள!தழி" 31.10.2019 அ�. 

ப$ர:ர� ெச3தைம��  M/S RAVI PUBLICITY SERVICE , CHENNAI  எ�ற  நி.வன 

தார<டமி0�= கீ��க>டவா. வ$ைல�ப�?ய" வர�ெப%.�ள=  

வ.எ� நாள"த$ ெபய( 

(ஆ*கில. ம01. தமி$) 

ெதாைக (3பாய45) 

 

1 DECCAN CHRONICLE, 
TAMILNADU 

34650/- 

2 MALAI MALAR, TAMILNADU 16150/- 
 GROSS AMOUNT 50800/- 

CGST 2.50% 1270/- 
SGST 2.50% 1270/- 
GRAND TOTAL 53340/- 

       ேம%க>ட ெதாைக X.53340/- ஐ M/S RAVI PUBLICITY SERVICE , CHENNAI  எ�ற  

நி.வனதா
0�� வழ7க ம�ற அ5மதி வழ7கலா� 

ef® ef® ef® ef® k‹w Ô®khd«  v©.1561k‹w Ô®khd«  v©.1561k‹w Ô®khd«  v©.1561k‹w Ô®khd«  v©.1561    

mDkÂ tH§f¥gL»wJ.  

 

 

 



2)     இ�நகரா�சி�� ெசா�தமான ஈ�� வாகன� TN74W-0436�� மராம�= பண$க� 
ேம%ெகா�ள அர: அ7கீகார� ெப%ற ெகாைட கா
] (ப$) லி�, நி.வன�தி%� ேநர?யாக 
மதி�ப_� ெபற�ப�� ேம%ப? நி.வன�தி%� அவசர அவசிய� க0தி ேவைல உ�தரa 
வழ7கியத%�� ம�ற அ5மதி வழ7கலா�. 

(2897/2007/அ2) 

ef® k‹w Ô®khd«  v©.1562ef® k‹w Ô®khd«  v©.1562ef® k‹w Ô®khd«  v©.1562ef® k‹w Ô®khd«  v©.1562    

mDkÂ tH§f¥gL»wJ. mDkÂ tH§f¥gL»wJ. mDkÂ tH§f¥gL»wJ. mDkÂ tH§f¥gL»wJ.     

 

3) தமிழக அரசி� சாதைனக� ம%.� வள
bசி� தி�ட7க� �றி�த தினகர� நாள!த� 
cல� ெதாழி" மல
 2019-" ப$ர:ர� ெச3தைம�� KAL PUBLICATIONS, NGL எ�ற 
நி.வன�தா<டமி0�= கீ��க>ட வ$பர�ப? வ$ைல�ப�?ய" வர�ெப%.�ள=. 

வ. 
எ� 

ப. எ�/ நா< நாள"த$ ெபய( ெதாைக 

 
 1. 

 
3300187384, 07/10/2019. 

 
தினகர�. 

9500.00 
CGST – 2.50% - 237.50 
SGST – 2.50% - 237.50 
Grand Total – 9975.00 

 

ேம%க>ட ெதாைக X. 9975/-ஐ KAL PUBLICATION’S PVT LTD, NGL, எ�ற நி.வனதா

�� 
அவசர அவசிய� க0தி ெதாைக வழ7கa� ம�ற� அ5மதி வழ7கலா�.  

ef® k‹w Ô®khd«  v©.1563ef® k‹w Ô®khd«  v©.1563ef® k‹w Ô®khd«  v©.1563ef® k‹w Ô®khd«  v©.1563    

mDkÂ tH§f¥gL»wJ.  

 

4) Ïªefuh£Á fââ Ãçéš cŸs 5 5 5 5 KVA AARGEE  UPS _y«  fââ 

miwæYŸs fââfŸ , bghJ¥Ãçéš cŸs fââfŸ, Ãw¥ò k‰W« Ïw¥ò gÂÎ 

brŒÍ« fââ , tUthŒ ÃçÎ fââ, k‰W« Mizahs® miwæYŸs fââ 

Kjyhd fââfŸ Ïa¡f¥g£L tªj ãiyæš j‰nghJ rç tu Ïa§fhj ãiyæš 

cŸsJ.. 

 nkY« nk‰f©l 5 KVA AARGEE   U.P.S.Íl‹ Ïiz¡f¥g£LŸs    Power 

Backup  ng£lçfŸ th§f¥g£L  MW   tUl§fŸ flªJ fhyhtÂah»é£lgoahš  

((((Actually life time of the Batteries are  3 years)  mt‰¿‰F jFªj  Power Backup    

»il¡fbgwhkš cŸsJ.  Ïjdhš fண$âfŸ rçtu Ïa¡f Ïayhjjhš  U.P.S.-

¡fhd giHa ng£lçfis  Buy Back   brŒJ  òÂa ng£lçfis (100 AH, 12Volt ) 



Exide ,Panosonic  Kjyhd ca®juKŸs ãWtd§fë‹ SMF (Sealed Maintanance 

free) ng£lçfis ãWé fââfis Ïa¡f KGikahd  Power Backup   

»il¡fÎ«, UPS gGÂid rç brŒaÎ« c¤njr bryÎ %.125000/- MF«.  mtru 

mtÁa« fUÂ nk‰f©l gâæid brŒa x¥gªj¥òŸë nfhuÎ« bryéd¤Âid 

bghJ ãÂæš nk‰bfhŸsÎ« k‹w« mDkÂ tH§fyh«.  

ef® k‹w Ô®khd«  v©.1564ef® k‹w Ô®khd«  v©.1564ef® k‹w Ô®khd«  v©.1564ef® k‹w Ô®khd«  v©.1564    

mDkÂ tH§f¥gL»wJ.  

      5) ப�மனாப�ர� நகரா�சி�� ெசா�தமான நகர�ல எ>. B8-100-� 

ப�க�தி" உ�ள இட�தி" தி0. ெஜேரா� எ�பவ
 கைட அைம�=�ள=. அ�த 
இட�தி" ெச�ைன உய
நjதிம�ற ம=ைர கிைளய$" CRP(MD) No. 1377/2019, 

CMP(MD) No/ 7360/2019-� ப? நகரா�சி�� எதிராக வழ�� ெதாட
�=�ளா
. 
mj‰fhf efuh£Á rh®Ãš efuh£Á tH¡f¿P® ÂU. MÂ_ygh©oa‹ M#uh» tH¡F 
el¤Jtj‰F %.10000 nf£LŸsh®.  vdnt tH¡F bjhif tH§f k‹w mDkÂ 
nt©l¥gL»wJ.  

m.F :-k‹w« mDkÂ¡fyh«.  

e.f. e.f. e.f. e.f. எ�.1180/2019/‰¿.Ã.I..1180/2019/‰¿.Ã.I..1180/2019/‰¿.Ã.I..1180/2019/‰¿.Ã.I.    

ef® ef® ef® ef® k‹w Ô®khd«  v©.1565k‹w Ô®khd«  v©.1565k‹w Ô®khd«  v©.1565k‹w Ô®khd«  v©.1565    
mDkÂ tH§f¥gL»wJ.  
    

6)  6)  6)  6)  Ïªefuh£Á¡F njitahd Computer’s, Laptop, Printer. Moderm k‰W« fzå 
r«kªjkhd bghU£fŸ Elcot  ãWtd¤Â‹ _ykhf th§Ftj‰F c¤njr bryéd« 
%.500000/-  ‰F Ïªef® k‹w Ô®khd« v©.1534 ehŸ 27/09/2019 ‹ go mDkÂ 
tH§f¥g£lJ. 

            nk‰f©l fzå r«kªjkhd bghU£fë‹ éiy égu« Ïizajs« têahf  
Elcot  ãWtd¤Â‹ _y« bgw¥g£lÂš bjhif %.508846/-‰F g£oaš 
bjçé¡f¥g£LŸsJ. 

            vdnt nk‰f©l TLjš bryéd« %.8846/-‰F« (k) Ïju 
bryéd§fS¡F« nr®¤J mDkÂ tH§f k‹w¤Â‹ mDkÂ nt©l¥gL»wJ.  

(e.f.v©. 1311/2019/Ï1)  

eeeef® k‹w Ô®khd«  v©.1566f® k‹w Ô®khd«  v©.1566f® k‹w Ô®khd«  v©.1566f® k‹w Ô®khd«  v©.1566    

mDkÂ tH§f¥gL»wJ.  

 

 



         7)Ïªefuh£Á¡F¢ brhªjkhd bghJ Rfhjhu Ãçéš Ïa§F« thfd« v©. 
TN74 Z2536-¡F gGJ gâfŸ nk‰bfhŸs %.40000 MF«.  vdnt nk‰go 
bjhifæid bghJ ãÂæèUªJ nk‰bfhŸsÎ« bghJ Rfhjhu mtÁa« fUÂ 
x¥gªj¥òŸë nfhuÎ« k‹w mDkÂ nt©l¥gL»wJ.  

m.F-  Rfhjhu mtru  mtÁa«  fUÂ k‹w« mDkÂ tH§fyh«. 

(e.f.v©. 3502/2016/m2) 

ef® k‹w Ô®khd«  v©.1567ef® k‹w Ô®khd«  v©.1567ef® k‹w Ô®khd«  v©.1567ef® k‹w Ô®khd«  v©.1567    

mDkÂ tH§f¥gL»wJ.  

8)  g¤kdhgòu« efuh£Á 2018/2019 « M©o‰F bghJ ãÂ k‰W« FoÚ® fz¡F jah® 

brŒa nt©oÍŸsJ.  nk‰go fz¡FfŸ ÂU. nf. fUzhfu‹ eha® _y« jah® 

brŒa xU fz¡»‰F %.20000 Åj« Ïu©L fz¡»‰F %.40000 Tèahf tH§f 

nt©oÍŸsJ.  vdnt 2018/2019« M©o‰F fz¡F Ko¡f bghJ ãÂæš ÏUªJ 

tH§fÎ« m‹dhçl« fz¡F x¥gil¡fÎ« k‹w« mDkÂ¡fyh«. 

(e.f.v©.1517/2015/Ã1) 

ef® k‹w Ô®khd«  v©.1568ef® k‹w Ô®khd«  v©.1568ef® k‹w Ô®khd«  v©.1568ef® k‹w Ô®khd«  v©.1568    

mDkÂ tH§f¥gL»wJ.  

9) Ïªefuh£Áæ‹ tUkhd r«kªjkhd ETDS jh¡fš brŒtj gâahs®fë‹ 
tUhdtçjh¡fš brŒtj ngh‹w gâfŸ n#¡f¥  n#¡f¥ kh®¤jh©l« ãWtd« 
_y« nk‰go gâfŸ nk‰bfhŸs¥g£L tU»wJ. 

          nkY« 2016/2017 « M©L¡F  Income Tax Return filling Rs. 5000/-  tH§f 
g£oaš th§» cŸsd®.  vdnt nk‰go g£oaš bjhif tH§fÎ« ÏJ r«kªjkhf 
V‰gL»‹w bryÎfŸ nk‰bfhŸs bghJ ãÂæèUªJ c¤njr bryÎ bjhif %.25000 
k‹w« mDkÂ tH§fyh«.  

(e.f.v©. 356/2015/Ã1) 

ef® k‹w Ô®khd«  v©.1569ef® k‹w Ô®khd«  v©.1569ef® k‹w Ô®khd«  v©.1569ef® k‹w Ô®khd«  v©.1569    

mDkÂ tH§f¥gL»wJ.  

      x¥g«./ 
     jå mYty® (k) Mizahs® (bgh) 
     g¤kdhgòu« efuh£Á. 
                                                  //c©ik efš // 
 

         Mizahs®(bgh), 
      g¤kdhgòu« efuh£Á  
 


